

## 现代科学无法认识事物真相之案例：

## 20亿年前的原子反应堆之谜

## 奥克洛之谜

位于非洲中部的加蓬共和国，有个风景非常秀丽的地方——奥克洛。但是，奥克洛的闻名于世，并不是由于它的风光，而是它那神秘莫测的原子反应堆。

1972年6月，奥克洛的铀矿石运到了法国的一家工厂。法国科学家对这些铀矿石进行了严格的科学测定，发现这些铀矿石中能直接作为核燃料的铀235的含量偏低，甚至低到不足0.3%。而其它任何铀矿中铀235的含量理应是0.73%。这种奇特的现象引起科学家们的高度重视，运用多种先进的技术手段和科学方法，努力寻找这些矿石中铀235含量偏低的原因。

经过再三深入探讨和研究，科学家们十分惊奇地发现：这些铀矿石早已被燃烧过，早已被人用过。这一重大发现立即轰动了科技界。为了彻底查明事实真相，欧美一些国家的科学家们纷纷前往奥克洛铀矿区，进行深入考察和研究。经过长时间的共同努力探索，断定在奥克洛有一个很古老的原子反应堆，又叫核反应堆。

这个原子反应堆由6个区域的大约500吨铀矿石组成，它的输出功率只有1000千瓦左右。据科学家们考证，该矿成矿年代大约在20亿年前，原子反应堆在成矿后就开始运转，时间长达50万年之久。面对这个20亿年前的设计科学、结构合理、保存完整的原子反应堆，科学家们瞠目结舌百思不解。这个原子反应堆究竟是谁设计，建造的呢？这是一个令全世界科学家都无法揭晓的特大奇迹。由于这个奇迹出现于奥克洛矿区，因此，科学家们把它称为“奥克洛之谜”。

这个古老的原子反应堆是自然形成的吗？科学家们一致否定了这种可能性，因为自然界根本无法满足链式反应所具备的异常苛刻的技术条件。只有运用人工的科学方法使铀等重元素的原子核受中子轰击时，才能裂变成碎片，并再放出中子。这些中子再打入铀的原子核，再引起裂变—连续不断的核反应（链式反应），当原子核发生裂变或聚变反应时释放出大量的能量。原子反应堆是使铀等放射性元素的原子核裂变以取得原子能的装置。这种装置绝对不可能自然形成，只能按照严格的科学原理和程序，采用高度精密而先进的技术手段和设备，由科学家和专门技术工人建造，只有用人工的方法使铀等通过链式反应或



氢核通过热核反应聚合氦核的过程取得原子能。

既然如此，这个原子反应堆的建造者是谁呢？按照现在的这种科学研究方式，早在20亿年前，地球上还只有真核细胞的藻类，人类还没有出现。到新生代第四纪更新世早期（距今约300多万年），才开始出现早期的猿人。直到第二次世界大战末期，人类才制造第一颗原子弹。1950年，在美国爱达荷州荒漠中的一座实验室，才第一次用原子能发电。1954年，苏联建造了世界上第一座核电站。由此看来，距今20亿年前，在奥克洛建造的原子反应堆，绝对不会是我们这次地球上的人类。

## 天外来客

一个可能是天外来客。一些科学家推测，20亿年前，外星人曾乘坐“原子动力宇宙飞船”来到地球上，选择了奥克洛这个地方建造了原子反应堆，以原子裂变或聚变所释放的能量为能源动力。他们产生原子动力的主要设备为原子反应堆系统和发动机系统两大部分。反应堆是热源，介质在其中吸收裂变反应释出的能量使发动机作功

而产生动力，为他们在地球上的活动提供能量。后来，他们离开了地球、返回了他们的故乡—遥远的外星球，于是在地球上留下了这座极古老而又神秘的原子反应堆。

## 史前人类

也有人从另外一个角度进行解释，认为地球上不止有一代人，在20亿年前，就曾有过一次高度发达的人类社会，由于相互仇视，发动核战争，人类毁灭了，但也留下了一些数量极小的遗物。而奥克洛原子反应堆，就是20亿年前的人类建造的。关于后者的说法，下面有一例可以参考。

## 美国怀特桑斯火箭发射场的飞碟事件

1950年7月4日夜，突然有飞碟着陆于新墨西哥州怀特桑斯的火箭发射场。当时科学家集中于此，宇宙人选择了测试技师坦尼埃·佛莱伊。事情的经过是这样的：

1950年7月4日，正值美国独立纪念日，夜晚在拉斯库尔赛斯举行烟火大会，佛莱伊想要搭最后巴士前往观赏，可惜没赶上，只好回到空无一人的宿舍看书。夜晚非常闷热，佛莱伊打算在20点30分时出外纳凉，当穿过试验场，接近奥冈山脉山脚下的平原时，他感觉明亮的星星仿佛突然消失，一个黑色物体遮住星光而降。那象是蛋形的物体快速接近地面，然后在距离佛莱伊20米远的空中，仿佛蒲公英的绒毛般轻轻地落地。

佛莱伊相信物体的背后有着超越地球文明的高度文明存在，对科学的浓厚兴趣促使他接近物体。物体长轴的直径约9米，顶点和底边呈平面，高度约5米，最膨胀的部分宽度2米多。下降时表面的颜色呈黑色，却不觉变成金属般光泽的银色。佛莱伊伸出手在物体的表面上试探地抚摸着，那种触感是令人难以置信的平滑，这时，空中传来了某种声音说：“最好不要碰到船体。”

佛莱伊吓了一跳，连忙转头向后看。那个听起来很年轻的声音说：“不要怕，该注意的是包围着船体的，看不见却会危害人体的力场。”那个力场会对所有物质产生抗拒，借此形成保护膜以保护船体。就是因为这种力量，所以佛莱伊的手才会觉得船体异常光滑。

也许有读者会怀疑，宇宙人怎么会跟我们对话呢，据许多目击者报告说，UFO他们是用心灵感交换信息的，你就好象听到了他们的说话

一样。也有的乘员戴一顶跟一台机器相连的头盔，头盔里传出说话声，语言是地球的，声音有金属音。也有的报告说UFO乘员中有的是译员，有的带着一种奇怪的金属盒子，这盒子会录下人的说话声，又会翻译，实际上是自动语言翻译器。

宇宙人的声音指示佛莱伊进入前面的物体中，而他们则在地球1500千米外层空间的母船上遥控着这个飞碟。船体表面开了个蛋形的入口，佛莱伊走进进去后便坐了下来。室内非常暗，在佛莱伊身后一个象是影印机的东西发出光线，照在入口的门上，于是门就变成了透明的，可以看到外面的景物。不久，飞碟开始上升了，宇宙人若无其事地说：“从这里到纽约只要30分钟即可来回一趟。坐在椅子上的佛莱伊全身僵硬：“30分钟!加速时会产生极大的重力，身体受得了吗？”

从屏幕上他看到都市的夜景一幕幕地流泻过，此刻他终于知道飞碟正以无法想象的速度在前进，然而他却没有任何不适的感觉，也没有变成无重力状态。从纽约回来时的紧急减速也是一样。就这样佛莱伊体验了一次不同凡响的夜间飞行，30分钟后回来了。

## 外星人的祖先“姆”曾是地球上的居民

正当他要起身走出飞碟时，他忽然看到椅背上好象刻着什么东西，于是他就盯着那些图画，想看清楚到底是什么。那是在全世界各地的古迹和传说中常看到、听到的蛇缠绕着树木的图案。

“在这地方怎么……!”佛莱伊尚未说完，那个声音就讲出一连串让他吃惊的事：他们的祖先叫做“姆”，也叫“雷姆利亚”，是很久以前存在地球上的居民。他们以高度的科学技术建造了一个大帝国，当时在亚特兰提斯大陆上也有大帝国。两个大帝国刚开始时很友好，但随着时间的消逝，他们的关系渐渐恶化。当两国的科学快速发展到比现代科学更进步的时候，发生了一场大战，在战争中两大国都灭亡了。受到刺激的佛莱伊跌跌撞撞地出了飞碟，飞碟又无声息地快速上升，消失在黑暗中。

由于现代科学无法看到和证实另外一个空间的存在，亦无法理解人类还会有史前的文明，却相信人类是由低等生物等进化而来的，这就造成了现代科学的局限性、和无法认识许多事物的真相的原因之一了。◎（樟檣/整理）

## 来讨债的舅舅

这是一个真实的故事，这件事发生在我姥姥家。在一九四九年以前的时候，我姥姥家住在农村，是一个富裕的人家，家里有一个大院套，有田地，养了不少牛羊，拴一挂大车，雇有了赶车的、跟车的、干活的雇工，另外还有几个妇女做饭洗衣的。

日子过的挺好，可就是没儿子。我有俩个姥姥，生了九个闺女。过去农村就要男孩传宗接代，后继有人。我姥爷成天盼儿子，这么大家业能有人继承。终于，我姥姥生了一个儿子，也就是我舅舅。全家人都乐的够呛，上上下下把他当成宝贝疙瘩。

我舅舅九岁那年姥爷就给他定了亲，女方13岁，打算来年就成亲。可就是在这秋天的秋天出了事。

这年秋天地里庄稼都收拾完了，一天用马车往家里拉秫秸，我舅舅非得要坐马车玩。我姥爷和姥姥都不让去，可我舅舅就不干，连哭带闹非去不可。没办法扭不过他，我姥姥姥爷就答应了，特意安排两个伙计跟着他，保护他。叮嘱那两个人看着他，千万别碰着、别摔着。

到地里这两个人专陪他玩，车装完了就上车吧，两个人一边一个护着他。快到村子口的时候，牲口就毛了，拉着装着秫秸和舅舅及两个看舅舅的伙计发疯一样的跑。赶车和跟车的两个人使劲拽也控制不住这牲口，没办法车，老板叫车上看舅舅的两个人下来一个，留一个看着小少爷，但还是拽不住。这时马车眼看就要到村子口了，村子人多，得撞多少人哪。因此，车老板又叫车上看我舅舅那个人也下来，叫小少爷自己拽着绳子，我舅舅在车上吓的直哭。这时，村里人发现是我们家的车毛了，上面坐着孩子在哭。大家着急的咱们赶紧把车给拦住，小少爷还在车上。村民大伙都说，老孟家是善良的人家，平时对我们都很关照，我们要把他的孩子给救下来。

我姥姥是信佛的，平时村里谁家米少柴都找我姥姥。过

年时我姥姥就叫伙计给困难人家送米、送面，还拿肉过年包饺子，所以村里人都对我姥姥特别好。

这时大伙把车给拦住了，把舅舅从车上抱下来。回到家舅舅一头扎到炕上，闭着眼睛一声不吱。这时我姥爷和我姥姥就问看他的两个人是怎么回事，那两个人慌忙给我姥爷跪下了，把发生的事一五一十说了。我姥爷、姥姥说不怨你们，你们起来吧，任命吧。

舅舅仍然是眼也不睁，饭也不吃。姥爷、姥姥叫人请来了坐堂先生（现在叫中医）给看脉，吃药也不管事。就请来巫医看，巫医看后说，这孩子真魂已经走了。过了四、五天我舅舅就死了，埋在了村后边。

我姥姥是一天两趟到坟前哭儿子。哭了几个月，有一天晚上做了个梦，在梦中我姥姥到处找儿子，走到一家大门口，门口有上马石，下马石，还有大台阶。我姥姥就站在门口往里看，看见我舅舅在里边指使人干活。我姥姥看见儿子就边上台阶喊：儿啊，你咋上这来了，叫妈找的好苦啊，快跟妈回家。刚到门坎一脚门里一脚门外时，我舅舅抬头看了看说：谁是你儿子，你欠的债我已经要够了。说着一脚就把姥姥给踹下了台阶，我姥姥一下子从梦中惊醒了。

第二天早上吃完饭，我姥姥想儿子，又去了村后，来到舅舅的坟前刚一哭：我的儿啊！就听那棺材“咔叭”一声巨响。这时我姥姥浑身汗毛竖起，吓的撒腿就往回跑。我姥姥是大脚，一直跑到村子的庙里，庙很大，住着各地游脚僧人。他们听说这事后都劝我姥姥别再哭了，他不是你的儿子，是讨债来的。

这是我母亲给我讲的，我今天写出是告诉大家，真的有轮回转生讨债之事。俗话说：夫妻是缘，善缘恶缘，渊缘相报；儿女是债，讨债还债，无债不来。这都是真的啊。◎（宁子）

痛不欲生时  
李老太想起  
“大法好”

李小慎，女，七十八岁，河北省深州市普乐村人，患糖尿病。二零零八年冬天，她在儿子开的浴池洗澡，不小心被烫伤，自此老人的脚不断流黄水，伤口不愈合。在深州市医院治疗，不但不见好且越来越重，恶化到大脚趾化脓。随后转到辛集医院，经辛集医院两次住院治疗，仍不见好，最后化脓到从大脚趾骨节处，用棍一捅，能在大脚趾指尖穿出去，也就是大脚趾光剩骨头和皮了。

李小慎岁数大，又有糖尿病，伤口无法愈合，伤痛加上药物的副作用，使她吃不下睡不好，成天痛苦不堪，身体越来越差。她的孙子看在眼里痛在心上，就跟他大伯商量：“不行把俺奶奶转院吧。”他大伯说：“你奶奶现在不能动，一动就完了。”

老人在痛不欲生的情况下，不停的呼唤她过世的亲人：“赶快叫我走吧，我受不了了。”喊了几天，她猛然想起有大法弟子给她讲真相时说：在遇到困难和痛苦时，一定要记住诚念“法轮大法好、真善忍好”。李小慎于是不停的念，念着念着，真的不痛了。

后来她跟儿子说：“出院吧，回去念‘法轮大法好，真善忍好’。”儿子半信半疑地说：“念就能好？”老人很坚定地说：“能！”儿子问：“要念不好怎么办？”老人说：“念不好我给你一条命，要念好了呢？”儿子说：“我给你一万块钱。”就这样在老人的坚持下出院了。

回家后，老人天天念“法轮大法好”，也看法轮功真相资料。去年老人彻底好了，也能做家务、上街赶集了，成天乐呵呵。见了儿子，老人开玩笑说：“我念好了，你得给我一万块钱啊。”儿子笑呵呵地说：“没想到法轮大法真神奇，真厉害，我真服了！”◎（大陆大法弟子）